



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-05/75
URBROJ: 2170/01-15-00-21-2
Rijeka, 10. studenoga 2021.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

Predmet: MARIN RAČIĆ – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke
- dostava odgovora

Poštovana gospođo Trošelj,

član Gradskog vijeća **MARIN RAČIĆ** je, na 4. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 28. listopada 2021. godine, *iznio kako dobiva pritužbe građana o naizgled malim komunalnim problemima odnosno o održavanju šahti i slivnika koje za vrijeme velikih kiša lišće zaštopa i dolazi do poplavlivanja. Poznato mu je da su nadležnosti za to podijeljene, što znači da je za neke šahte nadležan Rijeka promet, za neke Čistoća, a za neke Vodovod i kanalizacija.*

Interesira ga tko je nadležan za sitne, a tko za krupne probleme odnosno kakva je organizacija nadležnosti među tim društvima za stvari koje se preklapaju, kako bi građani znali kome se javiti, tko je odgovoran i tko će u slučaju problema to popraviti?

Dodatno je upitao kada se ti problemi namjeravaju riješiti i u kojem vremenu?

Nadležnost održavanja slivnika na području grada Rijeke povjereno je komunalnom društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. i trgovačkom društvu Rijeka promet d.d.

Rijeka promet održava otvoreni sustav odvodnje, odnosno slivnike koji nisu spojeni na zatvoreni sustav kanalizacije, već na upojne jame, upojne bunare, kolektore ili retencije. Isto tako, Rijeka promet održava i vodi brigu o otklanjanju oštećenja i nadomjestku rešetki slivnika i slivničkih linijskih rešetki uslijed otuđenja, kao i popravku ulegnutih slivnika na kolnicima.

Zahtjevi za navedene radove svakodnevni su, a posebice nakon obilnih oborina, na što uvelike utječe sama konfiguracija terena i većina asfaltiranih nerazvrstanih cesta u gradu koje nemaju izveden sustav odvodnje oborinskih voda. U cilju otklanjanja posljedica nastalih uslijed intenzivnih oborina uzrokovanih klimatskim promjenama, Rijeka promet izvodi nove zahvate na pojedinim lokacijama u gradu, što podrazumijeva izgradnju upojnih jama ili bunara, vodnih kolektora šahtova kao otvoreni sustavi odvodnje, bušenja na novim i postojećim upojnim jamama i bunarima, a sve u cilju poboljšanja upojnosti. Također se prilikom uređenja novih cesta, kao i rekonstrukciji postojećih, izvodi sustav odvodnje oborinskih voda.

Komunalno društvo Vodovod i kanalizacija d.o.o. održava zatvoreni sustav odvodnje koji može biti mješoviti i u kojemu su fekalna i oborinska odvodnja zajedno, ili razdjelni gdje su oborinska odvodnja i fekalna kanalizacija odvojeni, na način da ih čisti, održava slivnike i cjevovod spoja na glavni odvodni kanal te kontinuirano osigurava protočnost sustava.

Grad Rijeka s KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. ugovor je sklopio isključivo za poslove čišćenja taložnica slivnika koje se nalaze ispod slivničkih rešetki i održavanje funkcionalno ispravne protočnosti cjevovoda kojim je slivnik, odnosno rešetka, spojen na mješoviti sustav javne odvodnje. Ugovorom je obuhvaćeno ručno i strojno čišćenje unutrašnjosti slivnika i rešetki te probijanje spojnih kanala slivnika i rešetki. Sastavni dio ugovora je i plan redovnog čišćenja slivnika i rešetki tijekom godine. Osim redovnog čišćenja prema planu, slivnici i rešetke čiste se i izvanredno, prema nalogu Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeke.

Čišćenje i pometanje javno-prometnih površina, što uključuje i uklanjanje lišća i otpada druge prirode koji površinski začepuju slivnike i slivničke rešetke, u nadležnosti je Komunalnog društva Čistoća. Intenzitet čišćenja utvrđen je Programom održavanja čistoće za svaku godinu, te se u jesenskom razdoblju postupa pojačano na mjestima gdje je uočeno povećano opadanje lišća, a najčešće uz drvorede neposredno uz prometnice.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović

